
Beantwortung von Anfragen zur Ausschreibung „IKT-Umfrage 2013 “, 
 
Anfrage vom 13.12.2013: 
Ist die Nichterreichung des geforderten Mindestumsatzes von 1 Mio. Euro für die 
Kalenderjahre 2011 und 2012 ein Ausschlusskriterium? 
 
Antwort: 
Die angegebene Umsatzhöhe bei den Eignungskriterien wurde bewusst relativ niedrig 
gewählt, ist allerdings ein Ausschlusskriterium. 
 
 
 
Anfrage vom 20.12.2013: 
Ist das Nicht-Vorhandensein einer Vermögensschadenhaftpflichtversicherung in der im Vertrag 
stehenden Höhe ein Ausschlusskriterium? 
 
Antwort: 
Entgegen  der Ausschreibungsunterlagen genügt als Versicherungsschutz der vom Anbieter 
nachzuweisen ist, die Summen der Personen- und Sachschäden. Der Vertrag wird entsprechend 
angepasst. 


